



## **Житель Нытвенского городского округа, причинивший ножевые ранения двум женщинам, признан виновным в убийстве и покушении на убийство двух лиц**



Собранные Нытвенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 60-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 7 мая 2023 года виновный во время ссоры, возникшей на почве личной неприязни к сожительнице и ее 81-летней матери, вооружился ножом, напал на потерпевших и причинил им ножевые ранения. От полученной травмы 81-летняя потерпевшая скончалась на месте. Сожительнице виновного, несмотря на полученные



ранения, удалось выбежать из дома и попросить помощи у соседей.

Преступные действия виновного, направленные на убийство двух лиц, не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам, так как потерпевшей была своевременно оказана медицинская помощь.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

20 декабря 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1847577>